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Frissítés vasárnap 0:17-kor:

Éjfélre befejezték a felsővezeték helyreállítását Lepsény és Kiscséripuszta között, már nincs korlátozás. A dél-balatoni
vonalon vasárnapra virradó éjszaka még késésekre kell számítani, a menetrend reggelre állhat helyre.

Frissítés szombaton 22:00-kor:

Lepsény és Kiscséripuszta között 21:45-kor korlátozással, de megindulhatott a közlekedés. Elvontatták a
balesetben érintett vonatot, a felsővezetéket az éjszakai órákban fogják átvizsgálni.
Jelentős késésekre, elmaradó, illetve rövidebb útvonalon közlekedő vonatokra továbbra is számítani kell. A
menetrendszerinti közlekedés a vasárnap hajnali, reggeli órákra állhat helyre a dél-balatoni vonalon.

A forgalom újraindulása után bevezetett forgalmi változások:

a korábban hirdetettel ellentétben a Déli pályaudvarról 20:05-kor Keszthelyre indult Déli->Parti IR (18708)
teljes útvonalon közlekedik

 

Előzmény, frissítve 21:05-kor

A Balatonszentgyörgyről 16:15-kor a Déli pályaudvarra indult Déli<-Parti InterRégió (18503) Lepsény és
Kiscséripuszta között egy a felsővezetékre belógó fának ütközött. A szerelvény elvontatásáig, a felsővezeték
vizsgálatáig a két állomás között nem lehetséges a közlekedés.
A forgalom, vonatpótlás szervezése folyamatban. A balesetben érintett vonat a két állomás között várakozik,
elvontatásához Székesfehérvárról dízelmozdonyt küldenek.

Az esti órákban a dél-balatoni vonalon jelentősen meghosszabbodik a menetidő. Késésekre, kimaradó,
illetve rövidebb útvonalon közlekedő járatokra kell számítani. 

Bevezetett forgalmi változások:

Székesfehérvár és Lepsény között, 21 órától pótlóbuszok szállítják az utasokat
a Balatonszentgyörgyről 16:15-kor a Déli pályaudvarra indult IR (18503) Szabadbattyántól egy másik
szerelvénnyel, jelentős késéssel közlekedik,
a Nagykanizsáról 17:17-kor a Déli pályaudvarra indult Tópart IC (1853) Lepsény és Székesfehérvár között
nem közlekedik,
a Déli pályaudvarról 18:05-kor Fonyódra indult Déli->Parti IR (18408) Szabadbattyán és Siófok között nem
közlekedik,
a Déli pályaudvarról 18:35-kor Keszthelyre indult Balaton IC (1868) Székesfehérvár és Lepsény között nem
közlekedik, Lepsény és Siófok között mindenhol megáll,
a Keszthelyről 18:48-kor a Déli pályaudvarra indult Balaton IC (1861) Lepsény és Székesfehérvár között nem
közlekedik,
a Fonyódról 19:02-kor a Déli pályaudvarra indult Déli<-Parti (18401) Siófok és Szabadbattyán között
nem közlekedik,
a Déli pályaudvarról 19:35-kor Nagykanizsára indult Tópart IC (1848) Székesfehérvár és Lepsény között nem
közlekedik
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Előzmény:

Szombat este a Balatonszentgyörgyről 16:15-kor a Déli pályaudvarra indult Déli<-Parti InterRégió vonat (18503)
Lepsény és Kiscséripuszta között egy a felsővezetékre belógó fának ütközött. A baleset következtében
Szabadbattyán és Balatonaliga között feszültségmentesítették a felsővezetéket, az érintett vonatok várakozni
kényszerülnek. Az esti órákban a dél-balatoni vonalon jelentősen meghosszabbodik a menetidő. A forgalom
szervezése folyamatban.
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